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Ata da nona Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 06 de junho de 2016. Aos seis 
dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a nona Sessão Ordinária, da quarta 
Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves 
da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil 
Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da oitava sessão 
ordinária do exercício, realizada no dia dois de maio de 2016, sendo aprovada por unanimidade.  
Oficio do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais (Energisa) Senhor Luiz Moreto 
Vicentini Junior, encaminhando cópia de correspondência ao Prefeito Municipal, cujo conteúdo 
consignou o montante estimado por esta concessionária, das despesas com consumo de energia 
elétrica destinada à iluminação pública; Oficio do Gerente da Divisão de Adamantina (Sabesp) 
Senhor Décio Dias Cesco, em resposta ao oficio encaminhado por esta Câmara Municipal de 
Parapuã, de autoria do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar; Indicação nº 109, de 
23/05/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando gestões junto ao setor competente da Administração Municipal, visando à instalação 
de guias, sarjetas, bem como de pavimentação na Rua Presidente Prudente no Bairro Nova 
Parapuã; Indicação nº 110, de 23/05/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando gestões junto ao setor competente, para que 
seja realizada uma limpeza na Rua Rio Grande do Sul, mais especificamente entre à Avenida 
Pernambuco e Rua Sergipe; Indicação nº 111, de 23/05/2016, do Vereador Roberto Carlos 
Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja feita a 
operação tapa buracos com urgência, no trecho da Rua Cuiabá, esquina com a Rua Ceará; 
Indicação nº 112, de 23/05/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feita 
uma manutenção na canaleta de escoamento de água, localizada na Rua Espirito Santo, mais 
precisamente na altura do número 395; Indicação nº 113, de 02/06/2016, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
setor competente da municipalidade, para que se faça uma operação tapa buracos na rotatória e 
na extensão da Avenida Pernambuco; Indicação nº 114, de 02/06/2016, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que se faça um recapeamento Rua Natal, mais 
precisamente no Bairro São Francisco, no seguimento da mesma; Indicação nº 115, de 
02/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
um recapeamento na Rua Florianópolis mas precisamente entre as Ruas Alagoas e Goiânia; 
Indicação nº 116, de 02/06/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 



2 
 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja visto a possibilidade de se adquirir uma ambulância nova, com recursos próprios 
para atender melhor a população; Indicação nº 117, de 02/06/2016, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja visto a possibilidade do 
setor competente da municipalidade, notificar o proprietário do terreno localizado em frente à 
Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 118, de 02/06/2016, do Vereador 
Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que se faça uma revisão e reparo no asfalto da Rua 
Ceará, próximo a Rua Natal; Indicação nº 119, de 02/06/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as providências necessárias para que 
seja feito uma sinalização de pare no asfalto da Rua Natal com a Rua Alagoas; Indicação nº 120, 
de 02/06/2016, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja solicitado ao Prefeito Municipal, 
estudos visando confecção de uma galeria com fotos das ex-primeiras damas, de forma a 
homenagear, bem como, registrar a atuação das mesmas na historia da administração municipal; 
Indicação nº 121, de 03/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor 
competente da Administração, a realização de campanha de doação e coleta, onde o dono das 
sobras de material de construção, doará esses para o Fundo Social; Indicação nº 122, de 
03/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 
seja instalada uma caixa de coleta de águas pluviais, no bairro Nova Parapuã, bem como a 
canalização das mesmas; Indicação nº 123, de 03/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de uma 
campanha anual de vacinação de animais domésticos na zona rural, visando imunizar os cães e 
gatos contra a raiva, cinomose, entre outras doenças; Indicação nº 124, de 03/06/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, a cessão de um caminhão para ser destinado à coleta seletiva, feita pela (CAAP) 
Cooperativa de Agentes Ambientais de Parapuã; Indicação nº 125, de 03/06/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando estudos para que seja feita uma campanha de conscientização e incentivo, a fim de 
que seja evitado o uso indiscriminado de água potável; Requerimento número 32, de 
02/06/2016, do Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, solicitando apoio da AMNAP e da 
Assembleia Legislativa de São Paulo, para que eleve a participação na divisão do “bolo 
tributário”, minimamente para 25%; Requerimento número 33, de 03/06/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Diretor da Divisão Regional 12 
do DER do Estado de São Paulo, Dr. João Augusto Ribeiro, solicitando ao mesmo para que seja 
obtido mais agilidade no recolhimento dos pneus depositados no trevo de cruzamento das 
Rodovias SP-425 com a SP-294, mais precisamente, na alça que dá acesso à Rodovia SP-294, 
sentido Presidente Prudente a Parapuã; Requerimento número 34, de 03/06/2016, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 
Leis informações referente a obra de Construção da Academia de Saúde no Conjunto 
Habitacional Sol Nascente; Ofício Especial de 16 de maio de 2016, do contador da Prefeitura 
Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de abril de 2016; Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
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inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, Iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
vereadores e população presente no plenário, em seguida prestou maiores informações sobre 
suas proposituras que vem de encontro com o interesse e necessidades da população. Agradeceu 
o executivo por atender suas indicações e finalizou seu discurso. Segundo orador inscrito, o 
Vereador Roberto Carlos Pereira, Desejou boa noite aos colegas vereadores, população que 
acompanha a sessão através do sistema de câmeras e demais presentes no plenário, logo após 
prestou maiores informações sobre suas proposituras que visam atender todos os munícipes, em 
seguida agradeceu pela atenção de todos. Terceiro orador inscrito, o Vereador Francisco Jose de 
Silva, Saudou todos os presentes e internautas que acompanham a sessão, depois explanou sobre 
a falta de vagas para estacionar os automóveis na Avenida São Paulo e possíveis acidentes, após 
se mostrou preocupado com as erosões em muitas ruas de nossa cidade e que aumentam com o 
período de chuvas e a hostilidade das pessoas contra os políticos por conta desses problemas, 
depois prestou informações sobre seu trabalho e afastamento do mesmo por motivos políticos. 
Quarto orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, Iniciou desejando boa noite 
aos nobres colegas vereadores, pediu licença ao presidente para cumprimentar demais presentes 
na sessão e internautas que acompanham os trabalhos do legislativo, depois prestou maiores 
informações e seu ponto de vista sobre a crise politica e econômica no nosso país que vem 
refletindo em nossa região e no nosso município, que mesmo com o presidente sendo de seu 
partido está preocupado mas também esperançoso para que a situação melhore, que a corrupção 
está generalizada e envolvendo a maioria dos partidos políticos e tudo isso reflete no município 
que é onde a população faz suas reivindicações. Finalizou suas palavras parabenizando os 
vereadores pelas suas indicações e trabalho feito em nosso município e também setores e 
funcionários da prefeitura que apesar da crise estão fazendo um bom trabalho em nosso 
município. Quinto orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Desejou boa noite aos vereadores, população presente no plenário e os que acompanham pela 
internet, em seguida usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vem de 
encontro com os anseios e necessidades da população. Agradeceu a todos pela atenção e as 
pessoas que acompanham o trabalho dos vereadores e finalizou prestando homenagem ao 
lutador e ícone mundial Muhammad Ali falecido recentemente. Sexto orador inscrito, o 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
colegas vereadores, população presente e que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida aproveitou de seu tempo para fazer algumas colocações sobre diversas 
falhas que vem acontecendo por parte do poder executivo em nosso município em especial uma 
obra de calçadas na Avenida São Paulo (Vereador Glauco solicitou a parte para fazer 
observações sobre essa obra), também destacou as falhas do setor social que está deixando 
famílias sem a assistência adequada, cobrou o atraso dos uniformes e kits escolares e o 
maquinário defasado do almoxarifado, finalizou explicando que os vereadores não tem 
benefícios na câmara e ainda gastam seu salario muitas vezes com a população já que o setor 
social não está atendendo. Sétimo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos nobres colegas vereadores, população presente e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida usou seu 
tempo para falar das dificuldades que o setor da saúde vem enfrentando em nosso município e a 
falta de medicamentos para servir a população, após prestou maiores informações sobre suas 
proposituras que vem de encontro com os anseios da população, seguiu fazendo criticas ao 
atraso de obras, descaso com a malha asfáltica do município entre outros problemas que estão 
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acontecendo em Parapuã. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Requerimento número 32, de 02/06/2016, do Vereador Jose Aparecido Alves da 
Silva, solicitando apoio da AMNAP e da Assembleia Legislativa de São Paulo, para que eleve a 
participação na divisão do “bolo tributário”, minimamente para 25%, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 33, de 03/06/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Diretor da Divisão Regional 12 do DER do Estado de São 
Paulo, Dr. João Augusto Ribeiro, solicitando ao mesmo para que seja obtido mais agilidade no 
recolhimento dos pneus depositados no trevo de cruzamento das Rodovias SP-425 com a SP-
294, mais precisamente, na alça que dá acesso à Rodovia SP-294, sentido Presidente Prudente a 
Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 34, de 03/06/2016, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 
Leis informações referente a obra de Construção da Academia de Saúde no Conjunto 
Habitacional Sol Nascente, aprovado por unanimidade; Moção nº 01, de 12/05/2016, do 
Vereador Marco Antonio Marques, Aplauso ao jovem talento parapuense Leonardo de Souza 
Pacheco, pela brilhante carreira na música como cantor e compositor, levando o nome de nosso 
município por diversas regiões do país, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 15/2016 do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação com encargos de terreno urbano da 
municipalidade à empresa LUCIANO SOARES 23083552807, inscrita no CNPJ nº 
20.370.774/0001-11, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
Complementar nº 01/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o acréscimo de 
parágrafos ao artigo 121 da Lei Municipal nº 1.747, de 08 de setembro de 1993, alterado pela 
Lei Complementar nº 10, de 31 de dezembro de 2013”, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 12/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2017, e dá outras providências”, 1º turno de discussão e votação, 
aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de junho de 2016, e 
encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da 
Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos seis dias do mês de junho de 2016. 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


